



**PRILOG ZAHTEVA SA OVLAŠĆENJEM ZA ODOBRAVANJE  
KREDITA ZA REFINANSIRANJE KREDITA KOD DRUGE BANKE**

PODACI O KREDITNOM PROIZVODU KOJI SE REFINANSIRA				
	KREDITNI PROIZVOD	NAZIV PRETHODNE BANKE	BROJ PARTIJE	DATUM ODOBRENJA/INICIJALNI IZNOS PO IZVEŠTAJU KB
Vrsta kreditnog proizvoda koji se refinansira	<input type="checkbox"/> stambeni kredit/i	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> potrošački kredit/i	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input checked="" type="checkbox"/> gotovinski kredit/i	<input type="checkbox"/> "ABC Banka"	<input type="checkbox"/> 12345678	<input type="checkbox"/> 25.7.2019/300.000 rsd
	<input type="checkbox"/>			
	<input type="checkbox"/>			
	<input type="checkbox"/>			
	<input type="checkbox"/> auto kredit/i	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> agro kredit/i	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> kredit/i za preduzetnike	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> dozvoljeno prekoračenje po računu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
kreditna/e kartica/eDina	<input type="checkbox"/>			
	<input type="checkbox"/> Visa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> Master	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Dodatne informacije:</b>				

*\*Kreditom za refinansiranje moguće je izvršiti refinansiranje jednog ili više kreditnih proizvoda*

**INFORMACIJA O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI U SKLADU SA ZAKONOM O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI**

U postupku pribavljanja i obrade podataka o ličnosti povodom zahteva za refinansiranje kreditnog proizvoda druge banke, a u skladu sa članom 24. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti Mobi Banka a.d. Beograd Vas, kao Lice na koje se podaci odnose,

naziv banke

Obaveštava o sledećim informacijama:

**1) Rukovalac podacima o ličnosti, kontakt podaci Rukovaoca:**

Rukovalac podataka je

Mobi Banka a.d. Beograd,

naziv banke

Omladinskih brigada 88, Novi Beograd

adresa

office@mobibanka.rs

e-mail

**2) Lice za zaštitu podataka o ličnosti**

zastitapodataka.banka@mobibanka.rs

kontakt podaci službenog lica za zaštitu podataka o ličnosti

**3) Vrste podataka o ličnosti koji se obrađuju:**

Banka kao Rukovalac obrađuje sledeće podatke o ličnosti:

Ime i prezime klijenta/Naziv klijenta, JMBG klijenta, podatke o proizvodu koji klijent želi da refinansira (vrsta proizvoda, broja partije, datum odobrenja, inicijalni iznos, valuta), podaci neophodni za pre vremenu otplatu kreditnih obaveza (Ukupno stanje duga, iznos naknade za pre vremenu otplatu, broj računa klijenta u Prethodnoj banci, iznosi umanjenja preostalog iznosa ne-dospele glavnice ili cene kredita).

**4) Svrha nameravane obrade i pravni osnov obrade:**

Banka podatke o ličnosti obrađuje u skladu sa Zakonom, a u cilju izvršavanja prava i obaveza koje proističu iz poslovnog odnosa između Banke i lica na koje se podaci odnose tj. refinansiranja kredita tog lica kod druge banke. Pravni osnov obrade je izvršenje ugovora zaključenog sa licem na koje se podaci odnose tj. preduzimanje radnji, na zahtev lica na koje se podaci odnose, pre zaključenja ugovora, kao i saglasnosti lica na koje se podaci o ličnosti odnose, date u sklopu Ovlašćenja za pribavljanje podataka za refinansiranje kreditnog proizvoda odobrenog od strane druge banke.

**5) Rok čuvanja podataka o ličnosti:**

Podatke o ličnosti u vezi sa uspostavljenim poslovnim odnosom Banka čuva u skladu sa rokovima i kriterijumima navedenim u dokumentu Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti.

Podaci o ličnosti navedeni u tački 3) ovih informacija o obradi podataka o ličnosti, biće obrisani sa Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije po proteku roka od 30 dana od dana od uspešno sprovedenog refinansiranja, odnosno odustanka korisnika finansijske usluge ili od odbijanja zahteva za refinansiranje.

**6) Primaoci podataka o ličnosti:**

Banka kao Rukovalac, podatke o ličnosti korisnika finansijskih usluga dostavlja primaocima navedenim u dokumentu Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti.

Dodatno, Banke će podatke o ličnosti navedene u tački 3) ovih informacija o obradi podataka o ličnosti dostaviti Udruženju banaka Srbije u njihov Centralni hub, putem kojeg će se sprovesti razmena podataka između Banke i Prethodne banke u svrhu refinansiranja kreditnih obaveza lica na koje se podaci o ličnosti odnose.

**7) Prava Lica na koje se podaci odnose u vezi sa obradom podataka o ličnosti:**

Lice na koje se podaci odnose ima pravo na pristup svojim podacima o ličnosti koji se obrađuju od strane Banke. U slučajevima predviđenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, Lice na koje se podaci odnose ima pravo da zahteva ispravku, dopunu, brisanje podataka, kao i pravo na prigovor i ograničenje obrade. Lice na koje se podaci odnose ima pravo na prenosivost podataka o ličnosti tj da podatke koje je prethodno dostavilo Banci primi od nje, a radi prenosa drugom rukovaocu.

**8) Pravo na pritužbu nadležnom organu:**

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti na obradu podataka o ličnosti putem email adrese: [office@poverenik.rs](mailto:office@poverenik.rs)

**9) Izvor iz kog potiču podaci o ličnosti**

Podaci se pribavljaju od "Prethodne banke", tj. banke sa kojom Lice na koje se podaci odnose ima poslovni odnos baziran na kreditnom proizvodu koji se refinansira, putem Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije ili direktnom razmenom podataka sa Prethodnom bankom putem sredstava elektronske komunikacije u izuzetnim slučajevima.

**10) Automatizovano donošenje odluka**

Banka prilikom obrade podataka o ličnosti u svrhu navedenu u tački 3) ne koristi/koristi metode i tehnike profilisanja i automatizovanog donošenja odluka.

**11) Rukovalac ne namerava da podatke o ličnosti prenese u drugu državu ili međunarodnu organizaciju, osim u slučajevima kada se javi potreba za tim (npr potreba banke da poveri aktivnost u skladu sa zakonom a obrađivač ili podobrađivač radnje obrade vrše van granica RS), o čemu će lice na koje se podaci odnose biti blagovremeno informisano, a što će biti sprovedeno u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.**

Klijent ovim potvrđuje da je upoznat sa načinom na koji Banka, radi izvršenja ugovora o kreditnom proizvodu, vrši obradu njegovih podataka o ličnosti i postupa sa prikupljenim podacima putem informacija koje Banka pruža kroz dokument Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti

koji je dostupan na zvaničnoj internet prezentaciji Banke <https://www.mobibanka.rs/sr/stanovnistvo/ponuda/aktuelno/obavestenje-o-obradi-podataka> kao i u poslovnim prostorijama Banke.

Potpis klijenta

*Petar Petrovic*